



В Новочебоксарске местная жительница признана виновной в применении насилия в отношении представителя власти

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 32-летней жительнице города Новочебоксарска. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ей назначено наказание в виде штрафа в размере 25 тысяч рублей.

Следствием и Новочебоксарским городским судом установлено, что в ночь с 14 на 15 июля 2019 года женщина в состоянии алкогольного опьянения грубо нарушала общественный порядок в одном из ночных клубов в городе Новочебоксарске. В ответ на требования прибывших по данному сообщению сотрудников вневедомственной охраны прекратить противоправное поведение она нанесла одному из них несколько ударов ногами по ногам, а затем, когда ее препроводили к патрульному автомобилю для последующего доставления в отдел внутренних дел и разбирательства по факту совершенных ею правонарушений, - еще несколько ударов ногами по ногам тому же сотруднику правоохранительных органов, а также удар рукой по лицу, поцарапав ногтями. Тем не менее противоправные действия злоумышленницы были пресечены, и она была доставлена в полицию.

Ее причастность к инкриминированному деянию доказана показаниями пострадавшего сотрудника органов внутренних дел, свидетелей, а также другими материалами дела.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "[ВКонтакте](https://vk.com/chuvashiasledcom)": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "[Твиттере](https://twitter.com/SuChuvashia)": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "[Фейсбуке](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/)": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии [на нашем канале IGTV](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/) (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#).

25 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1403802>